
Βαριές κατηγορίες όπως στήριξη της «τρομοκρατίας» και ενέργειες κατά «των εθνικών συμφερόντων και
της εδαφικής ακεραιότητας της Ουκρανίας» προσάπτει η ακροδεξιά κυβέρνηση του Κιέβου σε στελέχη
του ΚΚΕ.

Αφορμή, η συμμετοχή των Σωτήρη Ζαριανόπουλου, ευρωβουλευτή του ΚΚΕ, Γιώργου
Λαμπρούλη, βουλευτή του ΚΚΕ και Γιώργου Μαγγανά, στελέχους του ΚΚΕ ως παρατηρητών στις εκλογές
που έγιναν στις αυτοαποκαλούμενες «Λαϊκές Δημοκρατίες» της ανατολικής Ουκρανίας, το Νοέμβρη του
2014.

Οι διώξεις κατά των στελεχών του ΚΚΕ περιλαμβάνονται σε έναν νέο κύκλο κυρώσεων του ακροδεξιού
καθεστώτος της Ουκρανίας εναντίον όσων θεωρεί εχθρούς του.

Σε σχετική ανακοίνωση το ΚΚΕ αναφέρει:

«Στα μέσα Σεπτέμβρη με προεδρικό του διάταγμα, ο Π. Ποροσένκο, Πρόεδρος της Ουκρανίας επιβάλλει
κυρώσεις σε 105 νομικά πρόσωπα και σε 388 φυσικά πρόσωπα, για δήθεν ενέργειες κατά της Ουκρανίας.

Στα νομικά πρόσωπα είναι ρωσικές εταιρίες, τράπεζες, οργανισμοί και ορισμένες ρωσικές οργανώσεις και
ιδρύματα.

Στα φυσικά πρόσωπα επίσης κυριαρχούν πολιτικοί παράγοντες της Ρωσίας, αλλά και βουλευτές,
δημοσιογράφοι, νομικοί από άλλες χώρες, μεταξύ αυτών κι οι σύντροφοι: Σωτήρης Ζαριανόπουλος,
ευρωβουλευτής του ΚΚΕ, Γιώργος Λαμπρούλης, βουλευτής του ΚΚΕ καιΓιώργος Μαγγανάς, στέλεχος του
ΚΚΕ.

Τα στελέχη του ΚΚΕ, αξιοποιώντας πρόσκληση των λεγόμενων “Λαϊκών Δημοκρατιών” του Ντονμπάς,
είχαν πάει ως “παρατηρητές” στις εκλογές που είχαν γίνει εκεί το Νοέμβρη του 2014.

Οι ουκρανικές αρχές, με την απόφασή τους αυτή προσάπτουν στα στελέχη του ΚΚΕ βαριές κι ανυπόστατες
κατηγορίες, όπως μεταξύ άλλων κατηγορίες για στήριξη της “τρομοκρατίας” και ενέργειες κατά των
“εθνικών συμφερόντων και της εδαφικής ακεραιότητας” της Ουκρανίας.

Οι απαράδεκτες αυτές κατηγορίες κατά των στελεχών του ΚΚΕ εκτοξεύονται από εκείνες τις δυνάμεις,
που στηριζόμενες στις “πλάτες” των ΗΠΑ και της ΕΕ αναρριχήθηκαν στην κυβερνητική εξουσία, με τη
στήριξη ακόμη και φασιστικών δυνάμεων.

Την διάλυση, όμως, της Ουκρανίας δεν φέρνουν τα στελέχη του ΚΚΕ, τα οποία, όπως κι άλλοι δημόσιοι
παράγοντες από διάφορες χώρες του κόσμου, παραβρέθηκαν ως “παρατηρητές” σε μια εκλογική
διαδικασία, αλλά οι ίδιες οι ουκρανικές αρχές. Οι τελευταίες, που βρίσκονται μέσα σε μια εθνικιστική
παράκρουση, όχι μόνον πραξικοπηματικά ανέτρεψαν την προηγούμενη κυβέρνηση, αλλά προχώρησαν στην
καταστροφή και βανδαλισμό σε βάρος αντιφασιστικών και σοβιετικών μνημείων, απαγόρευσαν πολιτικά
κόμματα, μεταξύ αυτών και το ΚΚ, προχώρησαν στην ιστορική αποκατάσταση και δικαίωση των
Ουκρανών ναζιστών, σε διακηρύξεις υπέρ της ένταξης της χώρας στις ιμπεριαλιστικές ενώσεις του ΝΑΤΟ
και της ΕΕ, προκαλώντας με τις ενέργειές τους αυτές το «φυλλορρόημα» της ίδιας τους της χώρας.

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2015/09/ukraine.jpg


Το ΚΚΕ καταγγέλλει τη συγκεκριμένη κι απαράδεκτη απόφαση του Προέδρου της Ουκρανίας σε βάρος των
στελεχών του και απαιτεί την άμεση άρση της απόφασης.»


